

EKCP-KP-2022-3-000214

Szülő-gyerek alkotóműhely

Az EKCP-KP-2022-3-000214 projekt a Magyar Kormány támogatásával, a Bethlen Gábor Alapkezelő lebonyolításában valósult meg.

Támogatás összege: 400.000 Ft

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2022.

Alkotóműhely_01: Család és hagyományok tisztelete

Bibliai ételek a család ünnepi asztalán 2022. június 27.

- Igyekeztünk megismerni, megkeresni a Szentírásban azokat a gyümölcsöket, élelmeket, italokat, amelyeket már akkor fogyasztottak az emberek, napjainkban is használunk. A gyakorlati alkalmon korhű felterítéssel asztalra tettük azokat a zöldségeket, gyümölcsöket, aszalványokat, gabonákat, amelyeket megtaláltunk. Sütöttünk lepényt, olívaolajba mártottuk, áztattunk vörös lencsét, kóstoltunk aszalványokat, magvakat, zöldségeket, gyümölcsöket. A szőlő kiemelt szerepet kapott, nemcsak a bor készítés, de egészségmegőrző szerepe is közismert volt. A gránátalma szintén az érdekességek közé tartozott. Datolyapaszta felhasználásával édességet készítettünk. Forráztunk teát és a fűszereket is megszagoltuk, azonosítottuk. Beszéltünk a fűszerek gyógyhatásáról, a petrezselyem A és C-vitamin tartalmáról. Használtunk mézet, megkóstoltuk a hársmézet, az akácmézet a színe után már értettük, miért nevezi a Biblia aranyak! A helyszínen összeállítottunk egy könyvbörze polcot, ahol belelapozhattak, tájékozódhattak belőle az érdeklődők.



Alkotóműhely_01

Bibliai ételek a család ünnepi asztalán 2022. június 27.



Alkotóműhely_02: Teremtsünk együtt, teremtsünk újra – környezeti nevelés

Családinap: szeptember 17. újra-hasznosítással kézműves foglalkozások,



- A Családi napon több ponton találkoztattuk az újrahasznosítás és a fenntarthatóság témakörét: az egyik helyen óriástársas és párkereső játék tanította a gyerekeknek a szelektív hulladékgyűjtés szempontjait, a hulladékok csoportosítását. A kreatív foglalkozáshoz az újrahasznosíthatóság érdekében a gyerekekkel pólófonalat készítettünk használaton kívüli összegyűjtött pólókból. A használt pólók feldolgozása, a fonal elkészítése, gombolyítása is kreatív munka. A másik alapanyag a műanyag palack volt, ezek felhasználásával ceruzatartó készült. A pólófonal másik felhasználási területe a szövés folyamatában született újjá. Tojástartók és konzervdobozok kaptak új funkciót. Rendezvényeinken kizárólag saját poharat vagy papírpoharat használunk, ezzel is a környezettudatosságot szeretnénk erősíteni.

Alkotóműhely_02

Családinap: szeptember 17. újra-hasznosítással kézműves foglalkozások,



Alkotóműhely_03: Gazdálkodjunk a talentumainkkal

Tehetség felismerés, workshop: 2022.08.30.

- Meghívott vendégünk volt dr. Mangelné Balassa Márta tehetséggondozó szaktanácsadó, aki előadást és workshopot számunkra a tehetségazonosítás címmel.
- Iskolánk komoly lépéseket tett a tehetségkezelés terén, dr. Mangelné Balassa Márta szaktanácsadó segítségével végig vezettük egy tanuló útját a tehetség azonosításától a gondozásig, a lehetőségek feltérképezéséig. A megtartott előadás után, kerekasztal beszélgetéssel folytattuk, ahol azok a pedagógusok vettek részt, akik tehetséggondozó szakvizsgával rendelkeznek vagy különös elkötelezettséget, érintettséget éreznek a téma iránt. Megalakítottuk a tehetséggondozói munkaközösséget, az iskolapszichológus bevonásával elindított azonosítási folyamatot.



Alkotóműhely_03

Tehetség felismerés, work-shop: 2022.08.30.



Alkotóműhely_04: Éljük meg az Ünnepeket!

Éljük meg az Ünnepeket, adventi kézművesműhely. 202.dec.19

- Az adventi kézművesműhely célja kettős volt: ismét találkozzanak a gyerekek az újrahasznosítás lehetőségével, a kézzel készített ajándékok szépségével, és akinek a szülei is jelen voltak, közösen alkothassanak a gyerekekkel. Előzetesen már gyűjtöttünk kellékeket: dobozkartonokat, bébiételes üvegeket, maradék fonalakat. Készült képeslap, betlehemes jászol, teamécses tartó, papírmécses. Vásároltunk ragasztót, ollót, zselés és kréta filceket, akril filcet, arany-ezüst glittert, teamécsest. Hat alkotóműhelyben előzetes feliratkozás után vehettek részt a gyerekek szüleikkel a foglalkozásokon. Célunk volt a rohanó, konzumünnep érzésből kivenni a családokat, a közösségben töltött délután teret adott a beszélgetéseknek.



Alkotóműhely_04

Éljük meg az Ünnepeket, adventi kézművesműhely. 202.dec.19



Alkotóműhely_05: Zeneszóval vidámítanak téged" Zsolt.45:9 2022. szeptember 19. Népzene, táncház

- A tánc közösséggé formáló erejét és mentális feloldó, stresszoldó élményét tapasztalhattuk meg hivatásos táncosok és népzeneszkek fergeteges tolmácsolásában.



Alkotóműhely_05: Zeneszóval vidámítanak téged" Zsolt.45:9

2022. szeptember 19. Népzene, tánccház



Alkotóműhely_05: Zeneszóval vidámítanak téged" Zsolt.45:9 2022.dec.20. Klasszikus Zene, Karácsonyi koncert

A Harmónia Kvartett klasszikus karácsonyi koncertje volt, amely a klasszikus zenét interaktív megoldásokkal hozta közel az általános iskolásokhoz. Bemutatták a hangszereket, a kvartett felállást, a zeneszerzőkről rövid pár szavas érdekességet mondtak, összefüggésbe hozták az adott korról, amelyben éltek. A végén megénekeltek a közönséget, karácsonyi dalokkal zártuk a hangversenyt!



Alkotóműhely_05: Zeneszóval vidámítanak téged" Zsolt.45:9
2022.dec.20. Klasszikus Zene, Karácsonyi koncert

